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Piret-Mix 
pulbere insecticidă  

 
 

COMPOZIȚIE 
• Piretrine Naturale 0,05%: (CAS No: 8003-34-7, EINECS No: 232-319-8, Index No: 613-022-00-6) 
• Permetrină 0,06%: (CAS No: 52645-53-1, EINECS No: 258-067-9, Index No: 613-058-00-2) 

 
TIP 
Pulbere de culoare alb – cenusie. 
 
UTILIZARE 
Insecticid de suprafață: pentru combaterea insectelor cu habitat domestic (pureci, căpușe, păduchi etc.) localizate pe câini și animale 
sau păsări ornamentale (papagali, canari, porumbei de ornament). (Utilizare sanitar – veterinară). 
 
INDICAȚII, METODA DE APLICARE 
Piret Mix pulbere se aplică prin pudrare pe toată suprafața corpului, în sens invers firelor de păr (pene). Administrarea se repetă la 3-4 
zile, fiind necesară dispersia produsului și în adăpost altfel este posibilă reinfestarea. Produsul are eficacitate persistentă de până la 4 
săptămâni. Se va utiliza numai extern. 
După administrare se recomanda o atenție sporită ca animalele să nu ingere produsul. 
Precauții specifice 
Nu se administrează la animale sensibile la oricare din substanțele active sau adjuvanți. Nu se recomandă folosirea produsului la pisici, 
reptile, pești, amfibieni, albine. De asemenea nu se utilizează la căței sub vârsta de 4 săptămâni. 
Animalele destinate consumului uman aflate sub tratament nu pot fi sacrificate. 
 
PRECAUȚII 
A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nociv prin inhalare, în contact cu pielea sau dacă este înghițit. A se păstra departe de hrană, băuturi 
și hrană animală. 
Pentru mediu: Periculos pentru mediul înconjurător. Toxic pentru organismele acvatice. Nociv pentru organismele acvatice. Poate 
provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic. Nu va fi aruncat în canale de scurgere sau cursuri de apă. Se vor aplica 
materiale absorbante de lichid (nisip, ciment, pietriș). Se va scurge într-un recipient corespunzător, iar materialul colectat va fi păstrat 
corespunzător. 
 
MĂSURI DE PRIM AJUTOR 
Persoana afectată va fi transportată departe de zona de pericol. În cazul apariției unor simptome se va contacta un medic. Persoanei 
inconștiente nu i se va administra nimic pe cale orală. Persoana afectată va fi scoasă la aer curat. Este interzisă administrarea către 
pacienți a lichidelor sau provocarea vomei. Daca persoana își pierde cunoștința, va fi poziționată pe o parte laterală pana la sosirea 
medicului. Se scoate imediat îmbrăcămintea și încălțămintea contaminate. 
Dacă este cazul, se vor scoate imediat lentilele de contact. 
În caz de inhalare: Persoana afectată se va scoate la aer curat și i se va asigura căldură. Dacă respirația este neregulată sau este 
întreruptă se va executa respirație artificială. 
În caz de contact cu pielea: Pielea va fi spălată imediat cu apă din abundență. Daca iritația pielii persistă se va solicita consult medical. 
În caz de contact cu ochii: Se vor spăla ochii cu apă din belșug timp de cel puțin 10 minute, ținând ochii deschiși. Se va solicita consult 
medical. 
În caz de ingestie accidentală: Se va spăla gura cu apă în cantitatea necesară. Dacă a fost înghițită o cantitate mare, se va solicita 
consult medical. Este interzisă administrarea către pacienți a lichidelor sau provocarea vomei. 
 
CONDIȚII DE ELIMINARE FINALĂ 
Resturi și reziduuri: Incinerare în conformitate cu reglementările naționale (Legea 211/2011 privind regimul deșeurilor). 
Recipiente: Golire și spălare intensă cu apă din abundență. Recipientul va fi transformat astfel încât să nu fie reutilizabil. Eliminarea 
trebuie făcută în conformitate cu reglementările naționale (HG 621/2005 privind ambalajele și deșeurile de ambalaje; conform HG 
856/2002 – cod deșeu 18 02 08). 
 
CONDIȚII DE PĂSTRARE, DEPOZITARE 
Recipientul va fi păstrat uscat, bine închis și în locuri răcoroase și aerisite. Se va păstra la distanță de sursa de foc. Vor fi luate măsuri 
de precauție împotriva descărcărilor statice. Recipientele vor fi deschise și manipulate cu grijă. Se va evita contactul cu pielea, ochii și 
hainele. Nu se va mânca, bea sau fuma în timpul aplicării. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Se va păstra la distanta de materiale 
oxidante, alcaline puternice, substanțe acide. 
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A se păstra la temperatura camerei 25oC ± 5oC. 
 
VALABILITATE 
2 ani de la data fabricării, păstrat în condiții corespunzătoare. 
 
Mod de comercializare 
Generală – sanitar-veterinara. 
 
N: Periculos pentru mediul înconjurător. 
Xn – Nociv 
 
Fraze S: 
●S2 A nu se lăsa la îndemâna copiilor●S13 A se păstra departe de hrană, băuturi și hrană pentru animale●S24 A se evita contactul cu  
pielea●S36/37/39 Purtați echipament de protecție corespunzător, mănuși și mască de protecție pentru ochi/față●S60 Acest produs și  
ambalajul (recipientul) său se vor depozita ca un deșeu periculos●S61 A se evita aruncarea în mediul înconjurător. A se consulta 
instrucțiunile 
speciale / fișa de securitate● 
Fraze R: 
●R20/21/22 Nociv prin inhalare, în contact cu pielea și prin înghițire●R43 Poate provoca sensibilizare în contact cu pielea● 
●R48/20: Nociv: pericol de efecte grave asupra sănătății la expunere prelungită prin inhalare●R50/53 Foarte toxic pentru  
organismele acvatice, poate provoca efecte adverse pe termen lung asupra mediului acvatic● 
Fraze H: 
●H302 Nociv în caz de înghițire●H312 Nociv în contact cu pielea●H317 Poate provoca o reacție alergică a pielii●H332 Nociv  
în caz de inhalare●H410 Foarte toxic pentru mediul acvatic, cu efecte pe termen lung● 
 
Producător: CRHYSATOX Kft., Sirket u. 2-4, 1108 Budapesta, Ungaria 
 


